SLOVENŠČINA – 6. a 							      23. 10. 2020

Pozdravček vsem skupaj !
Najprej poglej rešitve nalog str. 91-93/1-9:
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[image: ]
Sedaj pa nadaljuj na str. 93-95/11.-15. Rešitve dobiš po počitnicah.
Ugotovil boš, da vzrok lahko izrazimo na dva načina, z dvema različnima besedama.  Pri tem bodi pozoren na to, kje zapisuješ vejico in kje je ne zapisuješ.

Za dodatno vajo lahko narediš vajo na povezavi. Ko končaš, se s puščico zgoraj premakni na naslednjo stran in reši še nalogo tam.


Uživajte med počitnicami in ostanite zdravi, 
učiteljica Sanda Z.
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Prva poved je nesmiselna; prehlad je lahko vzrok za
odpadlo predstavo.
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Zakaj bo danasnja opema predstava odpadla?
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Zbesedo ker.

zato bo dananja operna predstava odpadla
Zbesedo zato.

ker, zato

Piha motna burja, zato je promet za tovornjake s
ponjavami prepovedan.

Tjaso zanimajo Zivali, zato se je narotila na novo
poljudnoznanstveno revijo.

zato, ker, ker, zato
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Reka je motno narasla, zato so gasilci pripeljali vrece
s peskom. Rudarji stavkajo, zato je rudnik zaprt ze
deset dni.

Sipe na oknih so popokale, ker je bilo zelo mrzlo.
Letalisce Jozeta Pucnika je zaprto, ker je nad
Ljubljansko kotlino gosta megla.

Zakaj ne bomo pisali preizkusa znanja?

a

Zakaj ne bomo pisali preizkusa znanja?
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Posledico.

Kerimamo zdravni3ki pregled; Zaradi zdravniskega
pregleda

Zbesedo ker.

Zbesedo zaradi.

ker, zaradi




